
 

 

 

1) 74  >52 

 .62<  84نعم لأننا أضفنا مقدارا للطرفين وتصبح  (2

 .51<  72نعم لأننا نطرح مقدارا ثانيا من الطرفين وتصبح  (3

 .26<  37نعم، وتصبح  (4

 .156<  222نعم، وتصبح  (5

 

 3 – 12<  3 – 3ت +  (أ

 .9ت < 

 أو أي عدد آخر. 11= التحقق: بالتعويض عن قيمة ت 

 .3,5 ≤ن  (ب

 .3,5بأي عدد أكبر من  التحقق: بالتعويض عن ن

 3,5ص >            1,5+  2ص >  (ج



 

 .3,5التحقق: بالتعويض عن ص بأي عدد أصغر من 

 15 ≤أ  (د

 

 64-ن >  (ه

 

 9 ≤ب  (و

 

 

 98<  ـج (ز

 6- ≥د  (ح

 24 ≥و  (ط

 21     18    16     14     12     11       8        6       4       2       1 

 11       8      6        4       2       1       -2      -4      -6      -8      -11 

      -62     -63    -64   -65 



 

 

 -حل كل متباينة مما يلي ثم مثل الحل بيانيا ثم تحقق من صحة الحل:

 4ب <  (1

 

 8- ≥ن  (2

 

 

 14س > (3

 

 

 4س <  (4

 

 

 ص <  (5

 

 

 24- ≤ـ ه (6

 

 21     18    16     14     12     11       8        6       4       2       1 

 11       8      6        4       2       1       -2      -4      -6      -8      -11 

 21     18    16     14     12     11       8        6       4       2       1 

 21     18    16     14     12     11       8        6       4       2       1 

 21     18    16     14     12     11       8        6       4       2       1 

 -42   -41    -38     -36    -34   -32    -31    -28    -26    -24   -22 

27 

28 
 ـ ــــ



 

 

 8-ص >  (7

 

 

 8 ≥ج  (8

 

 

 

 14-هـ >  (9

 

 

 21     18    16     14     12     11       8        6       4       2       1 

 11       8      6        4       2       1       -2      -4      -6      -8      -11 

 -32   -31    -28     -26    -24   -22    -21    -18    -16    -14   -12 



 

 

 -حل كل متباينة مما يلي ثم مثل الحل بيانيا ثم تحقق من صحة الحل:

 13≥  س (11

 12-≤ ن  (11

 1,3-≥ ـ ه (12

 8≥ أ    (13

 1,2-ب <  (14

 1,16≥ د  (15

 3س >  (16

 5≥ ن  (17

 6-≤ ك   (18

 4-ج >  (19

 2-≤ ب  (21

 11-ص >  (21

 5-≥ و  (22

 3-ر >  (23

 6>  ـه (24

 16-ف >  (25

 14م <  (26

 21ك >  (27



 

 -اينة لكل مما يلي ثم اكتب حلها:اكتب متب

 8≤ ن ،  13≤  5ن +  (28

 19ن >  ،  8>  11 –ن  (29

 15-≤ س  ،  7≥  4+  ((5-÷)س) (31

 31-≤ س  ،  12-≤  2 – (3÷ س) (31

 8≤ ص  ،  23≤ + ص  15 (32

 8 ≤س  ،  511 ≤س  62,5 (33

الأقل حتى يتمكن من شراء ساعات على  8لذا على سالم أن يعمل  

 .الطاولة



 

 

لها حل واحد  أتيل معادلة أو متباينة فيما يك تبين إذا كان
 -أو أكثر أو ليس لها حل:

 وهكذا.... 1=  1 – 1لأن  أكثر من حل (34
 .5=  4 – 9لأ ن س =  حل واحد (35
 .5لأن س <  أكثر من حل (36
 ليس لها حل (37

38)  
 3>  6 –س  ،  13>  4س + 

39)  
سمية هي الصحيح: لأنها عند القسمة على عدد موجب فان إشارة المتباينة 

 .تبقى في الاتجاه نفسه

 اكتب:  (41
كيلو جرام . فإذا وضع في المصعد حمولة  811الحد الأقصى لحمولة مصعد 

كيلو جرام. فاكتب متباينة تبين أقصى حمولة إضافية يمكن  611مقدارها 

 وضعها في المصعد .

 


